
 

 

 

Češi vstoupili do Golden European League vítězstvím nad Slovenskem 

V úvodním utkání sezóny nastoupila mužská 

reprezentace ve Zlíně proti výběru Slovenska. Po 

vyrovnaném úvodním setu, ve kterém byli 

nakonec úspěšnější hostující volejbalisté, zlepšil 

Novákův výběr svou hru a postupně získal sady 

poměrem 25:20, 25:19, 25:17. Trenér přesto 

s výkonem spokojený nebyl. „Do dalších zápasů je 

třeba zlepšit servis a vnímání hry i agresivitu na 

bloku,“ řekl po utkání. 

Česko – Slovensko 3:1 (24:26, 25:20, 25:19, 25:17) 

Počet diváků: 1550 

Rozhodčí: Fabrice Collado (FRA), René Činátl (CZE) 

Česko: Janouch, Licek, Špulák, Šotola, Vašina, Polák, libero Moník. Střídali: Bartůněk, Indra, Benda, Zajíček, Klajmon 

Slovensko: Jalovecký, Lamanec, Ondrovič, Ihnát, Krajčovič, Frkaľ, libera Smolej, Vitko. Střídali: Palgut, Skasko, Zeman 

Marek Šotola (univerzál CZE): „Rozhodně to nebylo jednoduché, protože Slováci hráli dobře. Mají kvalitní hráče na 

každé pozici a že to nebude tak, jak to bývávalo dřív, kdy některé zápasy nebyly těžké. Budeme muset bojovat s každým 

soupeřem. První set nám utekl o dva body, což mohl zvrátit úspěšný blok. Naštěstí jsme se vrátili do hry, otočili to         

a vyhráli první zápas doma. S výsledkem jsem spokojený. Máme tři body a výhru před domácím publikem a dětmi 

z minivolejbalu, kterým jsme udělali radost.“ 

Jiří Novák (trenér CZE): „Jsem spokojený s vítězství, ale méně spokojený s výkonem. Jsou určité věci, které jsou logické 

pro první zápas, nicméně cesta k výkonu, kterým se chceme prezentovat, bude ještě dlouhá. Některým hráčům, kteří 

jsou v reprezentaci noví, jsem dal příležitost, aby si osahali, jaké to je. K tomu nám letos primárně bude Evropská liga 

sloužit. Až nám to situace dovolí, začneme se sestavou trochu točit, abych viděl ve hře všechny hráče širšího výběru. Do 

dalších zápasů je třeba zlepšit servis a vnímání hry i agresivitu na bloku.“ 

Steven Vanmedegael (trenér SVK): „Pro mě byl dnes především rozdíl ve zkušenostech na druhé straně sítě. Šotola 

odehrál dobrý zápas, byl nezastavitelný v útoku. Náš tým ukázal, že se musíme zlepšit, abychom mohli konkurovat na 

této úrovni. Teď musíme být stabilnější a efektivnější po celý zápas. Pro tým je to opravdu proces učení. Myslím si, že 

dokážeme udělat změny, které jsou nezbytné, abychom mohli být konkurenceschopní, ale vytváříme nový tým pro 

budoucnost a zapojujeme nové kluky, kteří se snaží dělat všechny věci, které jim říkáme.“ 

 

České volejbalistky mají za sebou první herní přípravu v nové sezóně 
Reprezentační sezónu 2023 zahájily svěřenkyně Giannise Athanasopoulose v Táboře, kde v rámci přípravy 

na utkání Zlaté ligy 2023 sehrály 24., 25. a 26. května 2023 proti Tchaj-wanu první letošní přípravné zápasy. 

Česko – Tchaj-wan 4:1 (-22, 21, 23, 19, 13) 
Sestava: Valková, Bukovská, Koulisiani, Brancuská, Mlejnková, Jedličková, libera Digrinová, 

Kolářová. Střídaly: Pavlová, Baumruková, Smolková, Pelikánová, Orvošová, Blažková, Kalhousová, Žarnovická 

Česko – Tchaj-wan 3:2 (14, 21, -19, -19, 10) 
Sestava: Valková, Bukovská, Koulisiani, Orvošová, Mlejnková, Jedličková, libera Digrinová, 

Kolářová. Střídaly: Pavlová, Baumruková, Smolková, Pelikánová, Brancuská, Blažková, Kalhousová, Žarnovická 

Česko – Tchaj-wan 2:2 (21, -21, 17, -21) 
Sestava: Valková, Mlejnková, Koulisiani, Brancuská, Bukovská, Jedličková, libera Digrinová, 

Kolářová. Střídaly: Pavlová, Baumruková, Smolková, Pelikánová, Blažková, Kalhousová, Žarnovická 

Výsledkový servis č. 36   29. května  2023 

 



 

Michaela Mlejnková (kapitánka):  „Myslím, že jsme to 

zvládly dobře. Do hry se zapojily všechny holky, postupně 

jsme si na sebe zvykly. Zkoušíme různé kombinace. Bylo 

důležité si to zkusit před ostrými zápasy v GEL.“ 

Kateřina Valková (nahrávačka): „Bylo vidět, že po 

klubové sezóně to byly první zápasy v reprezentaci. 

Sehranost, komunikace a celkově sport vypadal postupně 

líp a líp. Jsme rády za tři přípravné zápasy před GEL. Je to 

dobrá zkušenost, která nám pomůže zahodit nervozitu 

před zápasy v GEL.“ 

Elen Jedličková (blokařka): „První zápas jsem byla 

hodně nervózní, protože je to úplně nová zkušenost. 

Postupem času se to zlepšovalo. V dalším zápase to bylo 

lepší, ale pořád přetrvávala nervozita. Hrálo se mi lépe. 

Poslední zápas jsem se cítila výrazně lépe, sehrála jsem se s nahrávačkami a věřím, že to bude jen lepší.“ 

Giannis Athanasopoulos (trenér): „Pro nás to byla skvělá zkušenost. Je to jiný druh volejbalu. Po sedmi, osmi dnech 

tréninků s několika novými hráčkami v týmu, byla výzva dávat tým dohromady. Každý den jsme si vytýčili jiný cíle. Prvotně 

to byla obrana na síti a v poli, pak následně útok na bod. Každý den jsme se soustředili na to, jak se zlepšit. Zatím nejsme 

připravení, máme toho hodně co zlepšovat, nicméně se moc těšíme na zápasy v GEL.“ 

  

Soutěže mládeže OVS Frýdek-Místek 

Ve čtvrtek 25. května byl dohrána předposlední mládežnická soutěž OVS Frýdek-Místek – Šestkový volejbal 
staršího žactva. Turnaj skupiny A se hrál na dvou kurtech palkovické sportovní haly za účasti týmů Red Volley 
Frýdlant nad Ostravicí, TJ Sokol Palkovice, KV Kopřivnice a Janovic. 
O držitelích zlatých a stříbrných medailí za celý ročník soutěže již bylo rozhodnuto. Zlato bral celek Red Volley Frýdlant nad 
Ostravicí a stříbro tým VK Beskydy Frýdlant nad Ostravicí A. Ve hře však byly ještě medaile bronzové a na ty si brousila zuby hned 
dvě družstva – domácí Sokol Palkovice a Kopřivnice, ta dokonce vstupovala do turnaje s dvoubodovým náskokem. Domácí 
prostředí a frenetické povzbuzování diváků dokázalo skoro nemožné – Palkovice zvítězily ve všech třech utkáních. A protože 
Kopřivnice skončila až na třetím místě, věšel jsem bronzové medaile na krk mladým volejbalistům Palkovic a jejich trenérovi 
Kamilu Zemanovi. Měl jsem radost i z výsledků celku Janovic  - ten si poprvé vyzkoušel zahrát A skupinu a dokázal urvat jeden set 
Kopřivnici i Palkovicím   Celková tabulka soutěže: 

  X.  22 XI. 22 XII.22 I.23 II.23 III.23 IV.23 V.23 SUMA 

1. Red Volley Frýdlant n/O 6 12 13 13 12 13 13 12 94 

2. VK Beskydy Frýdlant n/O  A 4 11 11 12 11 12 10 8 79 

3. TJ Sokol Palkovice 0 6 9 11 13 11 12 13 75 

4. KV Kopřivnice 5 10 10 9 10 9 11 11 75 

5. VSO - ZŠ Brušperk 3 9 12 10 9 10 7 5 65 

6. VK Beskydy Frýdlant n/O  B 0 4 6 8 8 7 6 9 48 

7. TJ TŽ Třinec 0 3 5 6 7 6 8 7 42 

8. Janovice 0 0 3 5 6 8 9 10 41 

9. VK Raškovice  A 2 8 8 7 4 3 5 4 41 

10. TJ Sokol Frýdek-Místek  A 1 7 7 4 3 5 4 3 34 

11. VK Raškovice  B 0 5 4 3 5 4 3 6 30 

12. TJ Sokol Frýdek-Místek  B 0 2 2 2 2 2 2 2 14 

13. Volejbal Ostrava holky 0 1 1 1 1 1 1 1 7 

 



 

 

V tomto soutěžním ročníku se komisi mládeže OVS Frýdek-Místek podařilo otevřít premiérově také tři 
soutěže kadetské kategorie. Výsledky Čtverek a Šestek kadetů jsem již zveřejnil. Dnes si přiblížíme Šestky kadetek. 
Soutěž hrála celkem čtyři družstva systémem trojiček. To ovšem znamenalo, že se na žádném turnaji nesetkaly všechny 

čtyři týmy. Proto jsem využil k vyhlášení celkového pořadí pozvání na turnaj, který pořádal oddíl VK Beskydy Frýdlant nad 
Ostravicí. Na kurt u frýdlantské sokolovny přijely všechny čtyři celky. Po odehrání prvního kola byly dekorovány 

medailemi celky VK Beskydy Frýdlant nad Ostravicí, VK Raškovice a Janovice 

 

 

 

 

Vítězný celek Red Volley Frýdlant nad Ostravicí 

Společné foto všech čtyř celků posledního turnaje v Palkovicích 

Přebornice 

okresu z klubu 

VK Beskydy 

Frýdlant n/O 



Přípravy v Dolních Vítkovicích finišují, zbývá doladit už jen poslední detaily 
Už popáté se ostravské Dolní Vítkovice proměnily v centrum světového plážového volejbalu. Turnaj J&T 

Banka Ostrava Beach Pro začne už ve středu 31. května 2023 a nové vítěze a vítězky pozná v neděli 4. 

června. Dvojice soutěžních kurtů obklopených tribunami a dvě rozcvičovací hřiště už čekají na nejlepší 

beachvolejbalové páry i fanoušky. Na stavbu kurtů bylo využito 1076 tun speciálního certifikovaného 

písku z Českého ráje. 

Tréninky hráčů začínají už v neděli 28. května. „Se stavbou 

areálu finišujeme, z čehož mám velkou radost. Přípravy v Dolních 

Vítkovicích začaly 14. května, takže na místě jsme už dva týdny, ale 

ještě nás čeká spousta práce s finalizací celého areálu a hlavně 

centrálního kurtu. Především směrem k tomu, aby byli spokojení 

fanoušci. To znamená dovybavení audio a video technikou nebo 

zábavný program v celém areálu. Do fanzóny, kam je vstup 

zdarma, bych rád pozval fanoušky toho nejlepšího 

beachvolejbalu. Vyzkoušet si mohou spoustu sportovních aktivit, 

Český volejbalový svaz nabízí řadu atrakcí. Návštěvníci si můžou 

zapůjčit míče a zapinkat si s kamarády, například i na malém hřišti, což je letošní novinka. Kromě občerstvení bude ve 

fanzóně i velká obrazovka, na které z pohodlí můžou všichni sledovat dění na kurtech,“ prozradil k průběhu příprav 

ředitel turnaje J&T Banka Ostrava Beach Pro Martin Duka. 

Klíčovým materiálem soutěžních kurtů je téměř bílý písek, který musí odpovídat regulím Beach Pro Tour. „Písek 

nejvyšší kvality pro turnaj světové série v Ostravě dodáváme už od prvního ročníku. Stejně jako vloni jsme navezli téměř 

1100 tun písku, který pochází z pískovny ve Střelči. Není to ledajaký písek. Tento je certifikovaný a musí být každoročně 

testován ve specializovaných laboratořích v Kanadě,“ řekla Renata Mikulecká ze společnosti Sklopísek Střeleč. 

Po skončení turnaje zůstane písek 

v moravskoslezském regionu. „Spolu se zástupci 

kraje a města Ostravy se nám zatím každý rok 

podařilo vytipovat sportoviště a školní areály, kde 

písek z turnaje slouží pro rozvoj beachvolejbalu dětí 

a mládeže. Stejně tomu je i letos a tuto tradici 

chceme držet i do budoucna,“ zmínil další využití 

cenného materiálu předseda Českého 

volejbalového svazu a držitel beachvolejbalové 

zlaté medaile z evropského šampionátu z roku 

1996 Marek Pakosta. 

Turnaj J&T Banka Ostrava Beach Pro se v Dolních 

Vítkovicích odehraje už popáté. „Jsem rád, že 

držíme stejný tým, který je každým rokem sehranější, 

což přispívá ke klidnějšímu průběhu příprav. Na výstavbě areálu pracují desítky lidí a těžká technika, která manipuluje 

s pískem. Nejtěžší ze všeho je komplexnost celého turnaje, protože jde o souhru spousty dodavatelů a organizátorů, tak, 

abychom drželi daný harmonogram a byli včas připravení spustit první zápasy turnaje,“ dodal Martin Duka z pořádající 

agentury Raul.      Autor: Štěpán Sedláček 

Mimo to se  

• ve čtvrtek v hale Gong uskuteční Vyhlášení nejlepších volejbalistů ČR 

• v sobotu odehrají mezistátní utkání obou reprezentací – od 16 hodin hrají ženy s Rumunskem 

a od 19 hodin muži s Estonskem 

• v sobotu uskuteční festival barevného minivolejbalu 

• v sobotu odehraje v Hodslavicích tradiční Memoriál Ing. Josefa Matějů – hrají holky a kluci U16 

 
V Janovicích dne 29. května 2023  Brouk z Beskyd 


